Zatacznik Nr 2

PRZEDMIARY ROBOT

. Droga gminna w miejscowosci Mrowina.

Wykonanie wykopu pod jednostronne poszerzenie wraz z transportem urobku na
odlegtos¢ do 5 km: 1070 m x 0,85 m x 0,24 m = 218,28 m®

Uzupetnienie wykopu kruszywem grubo$¢ 0,20 m: 1070 m x 0,85 m = 909,50 m?
Wyréwnanie poszerzenia masg bitumiczna gr. 4 cm: 1070 m x 0,75 m = 802,50 m?

. Droga gminna w miejscowosci Kluczewsko

Wykonanie wzmocnienia podbudowy =z mieszanki kruszywa stabilizowanego
mechanicznie 0-31,5 gr. 7 cm po zageszezeniu - 70 m x 3,5m = 245 m?

Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego dla ruchu KR 1 — gr. 4 cm po
zageszczeniu — 70 m x 3,00 m = 210,00 m?

. Droga gminna w miejscowosci Kluczewsko (Waska)

Wykonanie wzmocnienia podbudowy =z mieszanki kruszywa stabilizowanego
mechanicznie 0-31,5 gr. 7 cm po zageszezeniu — 170 m x 3,5m = 595,00 m?
Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego dla ruchu KR 1 —gr. 4 cm po
zageszczeniu — 170 m x 3,00 m = 510,00 m?

. Droga gminna w miejscowosci Kluczewsko

Wykonanie wzmocnienia podbudowy z mieszanki kruszywa stabilizowanego
mechanicznie 0-31,5 gr. 7 cm po zageszezeniu - 120 m x 3,5m = 420 m?

Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego dla ruchu KR 1 —gr. 4 cm po
zageszczeniu — 120 m x 3,00 m = 360 m?

. Droga gminna w miejscowosci Raczki

Korytowanie wraz z transportem urobku na odlegto$¢ do 5 km: 35 m x 4,00 m x 0,27
m = 37,80 m®

Uzupekienie koryta kruszywem grubosé 0,27 m: 35 m x 4 m = 140 m?

Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego dla ruchu KR 1 —gr. 4 cm po
zageszczeniu — 35 m x 3,00 m = 105,00 m?

. Droga gminna w miejscowosci Boza Wola

Wykonanie wzmocnienia podbudowy z mieszanki kruszywa stabilizowanego
mechanicznie 0-31,5 gr. 7 cm po zageszczeniu — 30 m x 3,5 m = 105 m?

Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego dla ruchu KR 1 — gr. 4 cm po
zageszezeniu — 30 m x 3,00 m = 90,00 m?

. Droga gminna w miejscowosci Komorniki



Regulacja wysokosci studzienek kanalizacyjnych — 3 szt.

Wykonanie wzmocnienia podbudowy z mieszanki kruszywa stabilizowanego
mechanicznie 0-31,5 gr. 7 cm po zageszezeniu — 65 m x 3,50 m = 227,50 m?
Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego dla ruchu KR 1 — gr. 4 cm po
zageszezeniu — 65 m x 3,00 m = 195,00 m?



